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ATA DA sEssAO ORDiNARiA DA CAMARA MUNicipAL DE vALENeA,
ESTADO DA BAHIA,  REALIZADA A 20 DE AGOSTO DE 2024.

As  quinze horas do  dia vinte  do  mss de agosto do  ano  de dois  mil  e  vinte e
quatro, foi pelo Presidente BERTOLINO DE JESUS JUNIOR aberta esta sessao
e ordenada a chamada de praxe. Vendo que havia quorum, o Senhor Presidente
iniciou  os trabalhos solicitando  do  Vereador  Helton  efetuar a  Leitura  da  Biblia
Sagrada e, ap6s a aprovaQao da ata da sessao anterior, anunciou a LEITURA
DO EXPEDIENTE que constou do seguinte: Offcio desta Casa, datado de 19 de
agosto,  assinado  pelo  Vereador  BERTOLINO  JUNIOR,  encaminhando  para
apreciaeao e votaeao do  Plenario o  Projeto de  Lei  Complementar n° 20/2024,
que "Acrescenta o Art. 414-A a Lei Complementar Municipal n° 10R021 -C6digo
Tribufario e de Rendas do Municipio de Valengd' . Of[c}o desfa Casa, datado de
19 de agosto, assinado pelo Vereador HELTON BRANDAO, encaminhando para
apreciagao  e  votagao  do  Plenario  o  Projeto  de  Lei  n° 43/2024,  que  "A/fora  a
Redagao do Art.179  da  Lei  Organica do  Municipio de Valengd".  Oriictq desfa
Casa, datado de  19 de agosto,  assinado pelo Vereador BERTOLINO JUNIOR,
encaminhando  para  apreciaeao  e  votacao  do  Plenario  o  Projeto  de  Decreto
Legislarfuo r\® 4312024, que "Concede Titulo de Cidadao Valenciano ao Sr. Alex
Maroo Sanfana Sousa".  Oricio desta Casa,  datado de  19 de agosto,  assinado
pelo Vereador BERTOLINO JUNIOR, encaminhando para apreciagao e votacao
do Plenario o Projeto de Decreto Legislativo n° 44/2024, que "Concede T/'fu/o de
Cidadao Valenciano ao Sr.  Samuel Santana Couto Junior. Ofiidro desfa Casa,
datado   de   19   de   agosto,   assinado   pelo   Vereador   BERTOLINO   JUNIOR,
encaminhando  para  apreciaeao  e  votagao  do  Plenario  o  Projeto  de  Decreto
Leg.islarfuo  n°  4512024.  que  "Concede  Titulo  de  Cidadao  Valenciano  ao  Sr.
Va/don/'ro  Perei+a  da  Si./va".  Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°  36/2024,  que
•`Concede  Titulo  de  Cidadao  Valenciano  ao  Sr.  Uilson  Felix  FigueiredcJ'`  de

autoria  do  Vereador  VALDIR  SILVESTRE.  Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°
3112024, que ``Concede  Titulo de Cidad5  Valenciana a  Sra.  Juliana  Rocha  de
Souza",   de   autoria  do  Vereador  HELTON   BRANDAO.   Projeto  de   Decreto
Leg.isfatwo n® 3812024, que "Concede Titulo de Cidad5o Valenciano ao Sr. Aurino
f3i.bei.ro  de Assuneao  Fitho",  de  autoria  do  Vereador  CRISTIANO  BARBOSA.
Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°  39/2024,  que  "Concede  Tt'fu/o  de  C/.dads
Valenciana  a  Sra.  Ronilda  Maria  da  Silva  Sousd",  de  aiuloriia  do  Vereedor
VALDIRO OITICICA.  Projeto de Decreto Legislativo n° 40/2024, que "Concede
Titulo de Cidad5o Valenciano a Sr.  Salvador Coutinho Santog, de autoria dos
Vereadores  VALDIRO  OITICICA,   HELTON  BRANDAO  e  BENEDITO  SILVA.
Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°  41/2024,  que  "Concede  7l'fu/o  de  Ct.dadao
Va/enci'ano ao  Sr.  Jos6 Man.a da  Si.tva  Sousa",  de autoria dos  Edis VALDIRO
0ITICICA   e   CRISTIANO   BARBOSA.   Proposieao   Subscrita   de   autoria   do
Vereador  BERTOLINO   JUNIOR   propondo  a  aprovaeao  de   uma   Moeao  de
Aplausos    ao    Centro    Comunitario    Mais    Vlda    pelos    relevantes    serviap§
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de Aplausos a Sra. Patricia Oliva, escn.tora, pela publicaeao de seu livro intitulado
"Luna:  A  Menina  das  Cores".  Proposig6es  Subscritas de autoria  do Vereador

HELTON BRANDAO propondo a aprovacao de tres Moe6es: 1. De aplausos aos
membros da Loja Ma96nica Paz e Fratemidade n° 48, pela comemoTacao do Dia
do Magom, oelebrado em 20 de agosto, pelos servicos que sao desenvolvidos e
prestados por essa sociedade fratema; 2. De pesar pelo passamento etemo do
Sr.  Ronaldo Reis Nonato, fato ocorrido no dia 14 de agosto, e sepultado no dia
15 do mesmo mss,  no cemiterio local; 3. De pesar pelo passamento etemo da
Sra.  Rosimary Correia da Silva da Cosfa, fato ocorrido no dia 13 de agosto, em
Salvador, e sepultada no dia 14 do mesmo mss, no cemiterio deste municipio de
Valenga. Proposig6es Subscritas de autoria do Vereador CRISTIAN0 BARBOSA
propondo a aprova9ao de tres Mog6es de Pesar: 1. Pelo paesamento etemo do
Sra. Rosemary Correia da Silva da Costa, fato ocorrido no dia 13 de agosto de
2024,  e  sepultado  no  dia  14  do  mss  em  fluxo,  no  cemiterio  local;  2.  Pelo
passamento etemo da Sra.  Josimaria dos Santos,  fato ocorrido  no dia  18 de
agosto   de   2024,   e  sepultada   no   mesmo  dia   no   cemiterio   local;   3.   Pelo
passamento etemo do Sr. Ant6nio Rosario Machado, fate ocorrido no dia 19 de
agosto  de  2024,  e  sepultado  no dia  20  do  mss  em  fluxo,  no  cemiterio  local.
Proposieao subscrita em nome da Casa propondo a aprovagao de uma Mogao
de Pesar pelo falecimento da Sra. Josimaria dos Santos, fate ocorrido no dia 18
de  agosto  de  2024  e  sepultada  no  mesmo  dia  no  cemiterio  de  Valenca.
Proposieao   Subscrita   de   autoria   dos   Vereadores   FABRICIO   LEMOS   e
CRISTIANO  BARBOSA  propondo  a aprovacao  de  uma  Mogao de  Pesar pelo
passamento eterno do Sr. Jose Carlos Bulcao, fato ocorrido no dia 20 de agosto
de 2024, e que sepultado na mesma data, no cemiterio local. Finda a LEITURA
DO   EXPEDIENTE   o   Sr.    Presidente   anunciou   o   periodo   do   PEQUENO
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duas  indicag6es  verbais:   1.  Que  o  Prefeito  Jairo  Baptista,  atraves  de  sua
SecretaTia  de  lnfraestrutura,  resolva  o  problema  da  ponte  de  Simao,  pois  a
comunidade do Travessao do Orob6 necessita da conc]usao daquela obra; 2.
Que  o  Prefeito  Jairo  Baptista,  atrav6s de  sua  Secretaria de  Educagao,  tome
providencias sobre o problema da§ reformas das escolas que estao inacabadas,
a  exemplo  do  entroncamento,  Serra  Grande  e  Jatimane  (Jequiriga).  CASSIO
PEREIRA  DOS   SANTOS  apresentou   uma  indicacao  verbal   solicitando   do
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FONSECA LEMOS apresentou quatro indicag6es verbais:  1.  Que a Secretaria
de lnfraestrutura tome providencias sobre urn poste de energia localizado na Rua
Comendador Madureira,  mais  precisamente  em  frente  ao  pfedio  da  Camara
Municipal. pois vein se inclinando a cada dia que passa; 2. Que a Secretaria de
lnfraestrutura, atraves de seu setor de limpeza pdblica, resolva o problema do
lixo localizado na esquina da Prape da Bandeira, mais precisamente em frente a
antiga Kontiq; 3.  Que o Prefeito Jairo Baptista providencie a pavimentagao das
ladejras do Pitanguinha e da Vila Boa Esperanca; 4. Que a Secretaria
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de Educaeao, atraves de seu setor de infraestrutura, inicie a reforma da escola
da  Baixa Alegre.  BENEDITO  DE SOUZA SILVA apresentou quatro indjcae6es
verbais:  1. Que a SEINFRA (Secretaria de lnfraestmutura do Estado da  Bahia),
em  parceria com o  Prefeito de Valence,  implante  urn sistema de iluminagao e
revitalizacao do  entroncamento  da  BA 542  e  BR  101;  2.  Que  o  Prefeito Jairo
Baptista, atraves da empresa de limpeza urbana Sierra, promova uma coleta de
lixo  em  toda  a  regiao  da  Varzea  (trechos  do  Tabuleiro  da  Varzea,  Barnab6,
Dende e Ponto Novo); 3. Que o Prefeito Jairo Baptista, atraves da Secretaria de
lnfraestrutura, realize a pavjmentagao das comunidades de Barnabe e Tabuleiro
da Varzea; 4. Que o setor de iluminaeao pt]blica face a reposigao de lampadas
e de braaps em toda a regiao da Varzea, mais precisamente nas comunidades
do Tabuleiro da Varzea,  Barnabe,  Bananeira, Terra  Preta,  Baixao da Varzea e
Campo das Cobras. BENVINDO SOUSA LUZ apresentou tres indicac6es: 1. Que
o Prefeito envide esforaps para concluir, em cafater de urgencia, a pavimentagao
asfaltica na Rua Marcondes Filho (em frente ao bar de Washington), fazendo a
extensao desse asfalto ate o frigorifico Aratijo; 2. Que o Prefeito envide esforaps
para  concluir  a  pavimentagao  asfaltica  na  Rua  Marechal  Deodoro;  3.  Que  o
Prefeito providencie a pavimentaeao asfaltica na rua principal da Baixa Alegre.
RYAN SOUSA COSTA apresentou duas indicae6es verbais: 1 . Que a Secretaria
de  lnfraestrutura,  atraves  de  seu  setor  de  limpeza  urbana,  notadamente  da
empresa Sierra, que execute os servigos de limpeza pdblica da cidade com mais
rapidez, pois a populaeao tern dificuldade em entrar em contato com a empresa,
e mesmo quando se consegue, levam mais de urn mss para efetuar o servieo;
2.  Que  o  Prefeito  Jairo  Baptista  atenda  a  clamor  da  populaeao  e  revogue  o
Decreto Mum.idipal n° 5.31012024, que "Disp6e as definigdes de categorias, tarifas
e mudanga no modelo de cobranga do SAAE de Valen?at. I`alia v.isfa Que vein
prejudicando  a  populagao,  principalmente  os  pequenos  comerciantes.  0  Edil
comenta a respeito da nova modalidade de prestacao de serviap que a prefeitura
adotou atrav6s de uma empresa terceirizada nao tern sede fixa em Valence e
que   assumiu   o   pagamento  dos  funcionarios  contratados   da   Prefeitura  de
Valenga, e que vein sendo motivo de transtomos e inseguranca para os mesmos.
Porfanto,  solicitou  da  Mesa  Diretora que acione a  Procuradoria Juridica desta
Casa para analise o contrato desta empresa.  HELTON  BRANDAO apresentou
duas indicae6es verbais:  1.  Que o  Prefeito possibilite a populaeao do Guaibim
seguranpe  poblica  (que  e  uma  obrigacao  de  todos  n6s),  reformando,  como
assumido perante a comunidade, o posto da GCM, para que esta possa utilizar
as  instalae6es  e  se fazer  presents  no  distrito  do  Guaibim,  contribuindo  como
indispensaveis Agentes de Seguranca Ptlblica. 2. Que o Prefeito envide esforeos
para  estreitar  os  lapps  de  parceria  com  a  seguranca  pdblica,  e,  a  nivel  de
convenio   com   o   governo   do   estado,    possa   estar   contribuindo   para   o
fortalecimento da 33a CIPM,  para que a Policia Militar possa se fazer presente
com maior intensidade no distrito do Guaibim, reforeando o efetivo Policial Militar,
fortalecendo  assim  a  Seguranea  Ptlblica  naquela  localidade.  BERTOLINO  DE
JESUS  JUNIOR  apresentou  tres  indicae6es  verbais:  1.  Que  a  Secretaria  de

SAAE,  face  uma  interven
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entrada  do  Loteamento  Novo  Horizonte,  casas  populares,  providenciando  o
esgotamento sanitario daquela via; 2. Que a Secretaria de lnfraestrutura realize
a capina e limpeza das ruas dos apartamentos do Loteamento Novo Horizonte;
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LOUREIRO apresentou uma indicaeao verbal em que solicitou da Mesa Diretora
que  analise  o  Parecer Juridico  emitido  pela  Procuradoria desta  Casa  sobre a
possiblidade deste Legislativo revogar os efeitos do  Decreto n° 5.370/2024, de
a[utoria do Prefeito. que "Disp6e as definig6es de categorias, tarifas e mudanga
no mode/o de cobranga do SAAE de  Va/enea", que instrui esta Camara sobre
qual  instrumento juridico e/ou remedio constitucional adequado a se adotar,  e,
com base nisso, buscar as providencias cabiveis sobre esse decreto que vein
prejudicando  a  comunidade  valenciana.  VALDIR  SILVESTRE  DOS  SANTOS
apresentou duas indica96es verbais: 1. Que o SAAE faga o reparo do esgoto que
esta  aberto  na  Rua  Direfa  do  Bate  Quente,  pois  criou-se  urn enorme  buraco
naquela  via  que  vein  causando  perigo  para  os  transeuntes;  2.  Que  o  SAAE
conclua o reparo do esgoto que esfa aberto no loteamento Jardim  Emarc,  pois
quando chove causa transtomos para aqueles moradores. VALDIR0 0lTICICA
apresentou  seis  indicag6es  verbais:  1.  Que  a  Secretaria  de  lnfraestrutura  de
celeridade  na  recuperaeao  das  ruas  do  bairro  do  Areal,  pois  as  mesmas  se
encontram  intransifaveis,   em  especial  a  subida   pelo  Cacha   Prego  ate  as
imediae6es da lgreja Missionaria Renovagao; 2. Que a Secretaria Municipal de
Educaeao de celeridade na construeao da nova escola munjcipal lvone chaves,
localizada na comunidade do Rio Vermelho. " Va/e sa//.enfar qwe oco/reran v5n.as
reuni6es com  a comunidade e filcou  apalavrado  pela gest5o que  iria construir
essa esco/a antes do mss/.unho", disse Oiticica; 3.  Que a Secretaria Municipal
de Educagao de celeridade na contrata9ao de assistentes de turma escolar para
atender   as    necessidades   das   escolas   da    rede    municipal    de   ensino,
especialmente  na  escola  Baltazar  Augusto,  na  regiao  do  Orob6;  4.  Que  a
Secretaria de Estradas e Rodagens de celeridade na melhoria das estradas das
regi6es da Capela de Sao Jos6,  Pastinho, Colonia, Rio de Areia,  Born Jardim e
Rio do Engenho;  5.  Que a Secretaria Municipal de Satlde estude a viabilidade
de  implantaeao  da  "Naturoterapia",  ou  "Terapias  Naturais",  na  rede de  saLlde
ptiblica do  municfpio de Valence;  6.  Que a Secretaria  Municipal de  Educaeao
envide esfongos para normalizar o serviap de transporte escolar da regiao do Rio
do   Engenho   para   crianeas   assistidas   pela   Associacao   Pestalozzi.   0   Sr.
Presidente  informou  que  as  indicac6es  serao  enviadas  aos  seus  respectivos
destinos. Finda o periodo do PEQUENO EXPEDIENTE o Presidente anunciou a
ORDEM DO DIA, apresentando em pauta as seguintes materias: Projeto de Lei
Complemenfar ri° 2012024, que "Acrescenta o Art.  414-A a Lei Complementar
Municipal n° 10M2021  - Cedigo Tributario e de Rendas do Municipio de Valen?d' ,
de autoria do Vereador BERTOLINO JONIOR.  Projeto de Lei  n° 43/2024,  que
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de Cidadao Valenciano ao Sr. Alex Maroo Santana
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Sousa",   de  autoria  do  Vereador  BERTOLINO  JUNIOR.   Projeto  de  Decreto
Legislativo  n°  44/2024,  que  "Concede  "fu/o  de  C/.dadao  Va/enc/.ano  ao  Sr.
Samue/ Sanfana  Coufo Juni.o/',  de autoria do Vereador BERTOLINO JUNIOR.
Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°  45ra024,  que  "Concede  7l'fu/o  de  Ci.dad6o
Valenciano   ao   Sr.   Valdomiro   Pereira   da   Silvd",   de   autoria   do  Vereador
BERTOLINO  JUNIOR.  0  Sr.  Presidente,  conforme  o  art.114  do  regimento
interno,  encaminha as materias as comiss6es competentes para emissao dos
pareceres  tecnicos.  Processo  desta  Casa,  Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°
3612024,  qua  uconcede  Titulo  de  Cidad5o  Valenciano  ao  Sr.   Uilson  F6Iix
Fi.gue/redo",   de   autoria   do   Vereador  VALDIR   SILVESTRE.   Submetido   em
apreciaeao e votaeao,  que foi aprovado por unanimidade em segundo e tiltimo
tumo, tomando a designaeao de Decreto  Legislativo n° 36/2024 e promulgado
pela Mesa da Camara.  Processo desta Casa,  Projeto de Decreto Legislativo n°
&J12024, que "Concede Titulo de Cidada Valenciena a  Sra.  Juliana  Rocha de
Souza", de autoria do Vereador HELTON BRANDAO. Ap6s confirmar o parecer
favoravel   das   comiss6es   competentes,   o   Sr.   Presidente   submeteu-o   em
apreciacao  e  votagao,  que  foi  aprovado  por  unanimjdade  em  primeiro  tumo.
Processo desta Casa, Projeto de Decreto Legislativo n° 38/2024, que "Concede
Titulo  de  Cidad5o  Valenciano  ao  Sr.  Aurino  Ribeiro  de  Assung5o  Filhcr,  de
autoria do Vereador CRISTIANO BARBOSA. Ap6s confirmar o parecer favoravel
das  comiss6es  competentes,  o  Sr.  Presidente  submeteu-o  em  apreciaeao  e
votaeao,  que foi aprovado por unanimidade em primeiro tumo.  Processo desta
Casa, Projeto de Decreto Legislativo n° 39/2024, que "Concede I/'fu/o de Ct.dada
Valenciana  a  Sra.  Ronilda  Maria  da  Silva  Sousdr,  de  autofia  do  VeTeardor
VALDIRO   OITICICA.   Ap6s   confirmar   o   parecer   favofavel   das   comiss6es
competentes,  o  Sr.  Presidente submeteu-o em  apreciagao e votaeao,  que foi
aprovado por unanimidade em primeiro tumo.  Processo desta Casa, Projeto de
Decreto  Legislativo n° 41/2024,  que "Concede  7l'fu/o de Ct.dadfo  Va/enc/.ano a
Sr.  Sa/vador Coufi.nho Sanfos", de autoria dos Vereadores VALDIRO OITICICA,
HELTON  BRANDAO e  BENEDITO  SILVA.  Ap6s confirmar o  parecer favofavel
das comiss6es competentes, o Sr. Presidente submeteu-o em aprecjagao. Usou
da palavra o vereador Cristiano solicitando dos autores que pudessem inclui-lo
na autoria do projeto pelo mesmo ter uma 6tima amizade com o homenageado,
o que foi, de pronto, aceito. Projeto submetido em vota9ao, que foi aprovado por
unanimidade  em  primeiro  turno.   Prooesso  desta  Casa,   Projeto  de  Decreto
Leg.islativo n® 4112024, que ``Concede Titulo de Cidad5o Valenciano ao Sr. Jos6
Man.a  da   S/./va   Sousa",   de  autoria  dos  Vereadores  VALDIRO   OITICICA  e
CRISTIANO  BARBOSA.  Ap6s  confirmar  o  parecer  favofavel  das  comiss6es
competentes,  o  Sr.  Presidente submeteu® em  aprecia?ao e votacao,  que foi
aprovado  por  unanimidade  em  primeiro  tumo.  0  Sr.  Presidente  submete  em
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Aplausos    ao    Centro    Comunitario    Mais   Vida    pelos    relevantes    serviaps
desempenhados  e  prestados  a  comunidade  valenciana.  VALDIRO  OITICICA
prop6s a aprovagao de uma Mogao de Aplausos a Sra. Patricia Oliva, esgritora,
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pela  publicaeao  de  seu  livro  intitulado  ''Luna:  A  Menina  das  Cores".  HELTON
BRANDAO prop6s a aprovagao de trts Mog6es:  1.  De aplausos aos membros
da  Loja  Ma?6nica  Paz  e  Fratemidade  n°  48,  pela  comemoraeao  do  Dia  do
Maapm,  celebrado em 20 de agosto,  pelos serviaps que sao desenvolvidos e
prestados por essa sociedade fratema; 2. De pesar pelo passamento etemo do
Sr.  Ronaldo Reis Nonato, fato ocorrido no dia 14 de agosto, e sepultado no dia
15 do mesmo mss,  no cemiferio local; 3.  De pesar pelo passamento etemo da
Sra. Rosimary Correia da Silva da Costa, fato ocorrido no dia 13 de agosto, em
Salvador, e sepultada no dia 14 do mesmo mss, no cemiterio deste municipio de
Valenga. CRISTIANO BARBOSA prop6s a aprovagao de tres Moe6es de Pesar:
1.  Pelo  passamento etemo do Sra.  Rosemary Correia da  Silva da Costa, fato
ocorrido no dia  13 de agosto de 2024, e sepultado no dia  14 do mss em fluxo,
no cemiterio local; 2, Pelo passamento etemo da Sra. Josimaria dos Santos, fato
ocorrido no dia  18 de agosto de 2024, e sepultada no mesmo dia no cemiterio
local; 3. Pelo passamento etemo do Sr. Antonio Rosario Machado, fato ocorrido
no dia 19 de agosto de 2024, e sepultado no dia 20 do mss em fluxo, no cemiterio
local.  Proposigao subscrita em  home da Casa  propondo a aprovaeao de  uma
Moeao de Pesar pelo falecimento da Sra. Josimaria dos Santos, fato ocorrido no
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Mogao de Pesar pelo passamento etemo do Sr. Jose Carlos Bulcao, fato ocorrido
no dia 20 de agosto de 2024, e que sepultado na mesma data, no cemiterio local.
Todas as proposie6es foram aprovadas por unanimidade.  Finda a ORDEM  DO
DIA o Sr. Presidente verificando nao haver quem queira fazer uso da palavra no
periodo  do  GRANDE   EXPEDIENTE,   o  finalizou,   e  ap6s  convocar  sessao
extraordinaria para amanha, 21  de agosto, a fim de votar as seguintes materias:
Projeto de Lei Complementar n° 20/2024; Projeto de Lei n° 43/2024; e os Projetos
de  Decretos  mos  43,  44  e  45/2024,  agradeceu  ao  pdblico  presente  e  aos
vereadores pelo born andamento dos trabalhos, e declarou encerrada a sessao.
Do  que  para  constar,  Eu,  AECIO  FLAVIO SILVA SOUSA,  Analista  Legislativo,
Lavrei  a  presente Ata,  que.  ap6s  aprovada,  sera  assinada  e encaminhada  a

Oficial da Camara Municipal de Valenea.
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